

Возможно, Вы будете удивиться, но бизнес в интернете мало чем отличаются от бизнеса в реальном мире. Все его отличия связаны лишь с виртуальным представлением всего того, что есть в реале.

В интернете, так же как и в оффлайне есть магазины, газеты, журналы, работники, работодатели, предприниматели, реклама, удачливые люди и те, кто потерпел крах, популярные личности и изгои.

По сути это, всё то же самое, к чему все мы так привыкли в обычной жизни. В этом плане нет никаких отличий.

Но чем же тогда так многих людей привлекает интернет, и почему так часто говорят о том, что интернет это золотая жила?

Причина этого довольно проста. Дело в том, что есть люди, которым удалось, затратив всего несколько долларов на организацию своего сайта, превратить его в очень популярный ресурс и заработать на рекламе миллионы долларов США.

Другие, затратив немного больше, смогли создать очень популярные информационные товары и так же с успехом заработали себе на этом приличное состояние.

Кто-то торгует нефтью, а кто-то сидит за монитором долбит по клавишам своего компьютера и тоже зарабатывает, ну может не настолько много, сколько на нефти, но иногда получается очень даже прибыльно.

И, как мы уже упоминали, добиться хорошего успеха в интернете может каждый, кто

изучит это дело, найдет свою идею и проявит все свои самые лучшие качества.

Так что нет никаких причин думать, что [Заработок в Интернете](#) это что-то из ряда вон выходящее и не реальное. Но, необходимо так же кое-что понимать!

Да, это намного проще и дешевле, чем организовать бизнес по производству колбасы или других изделий народного потребления, но все же это требует специальных знаний, умений, небольшого начального капитала, а главное, обязательно нужно по максимуму проявить настойчивость в стремлении к успеху.

Без этого ничего у вас не получится!

Для начала давайте с вами разберемся с путаницей, которая возникла с понятиями «работа в интернете» и «бизнес в интернете».

На многих сайтах, упоминая эти термины, зачастую подразумевают совсем разные вещи.

В этой ситуации нужно понимать, что бизнес от работы, по большому счету, отличается только наличием рабочей силы. Бизнесмен только управляет (в идеале), а основную работу выполняют другие люди (работники).

Если всю работу выполняет один человек, то это работа, пусть даже этот работник работает исключительно на себя. Поэтому пока Вы все делаете сами, Вы работаете вне зависимости от того, чем именно вы занимаетесь.

Как только у Вас появляется хотя бы один работник, то Вы уже предприниматель (бизнесмен). Вроде бы все логично, НО...

Но парадокс интернета в том, что многие функции, которые в обычной жизни выполняют люди, можно поручить специализированным программам и всего один человек в сети с помощью таких программ может выполнять довольно большой объем работ.

Поэтому иногда продавцов товаров, даже если они работают в одиночку, все равно называют предпринимателями. Просто их работники не люди, а специальное программное обеспечение, которое выполняет за них всю работу.

Думаю, основную суть вы уловили, но рекомендую не очень заикливаться на определениях. Ну, какая разница, кого как называть, главное, чтобы деньги были.

### **Преимущества интернета перед оффлайном:**

**1. Не требуется большого начального капитала для того, чтобы начать зарабатывать в сети Интернет**

С одной стороны это действительно так. Уже весь интернет знает про Ashley Qualls и ее сайт [whateverlife.com](http://whateverlife.com). Эта девочка в 14 лет заняла у мамы 8 долларов на создание своего сайта, посвященному дизайну и спустя три года ее доходы от рекламы стали составлять 1.000.000 долларов в год.

С другой стороны, на то, чтобы создать компанию подобную yandex.ru нужны колоссальные вложения, исчисляемые миллионами долларов США.

**2. Работать в интернете можно не выходя из своего дома**

С одной стороны это плюс, но это вредно для здоровья и к этому очень быстро привыкаешь. Ведь уже нет необходимости приводить себя в порядок для того, чтобы выйти в свет. Поэтому нужны дополнительные волевые усилия, чтобы все-таки приучить себя к мысли, что сесть за рабочий стол можно только после всех утренних процедур.

В идеале хорошо было бы отделить свой рабочий офис от жилья и составить рабочий график в котором было бы предусмотрено перерывы на отдых и строго ограниченное время для работы. К примеру, жить за городом, а работать ездить в городскую квартиру, если не очень далеко, конечно или наоборот. Подумайте, это важный момент, которым вредно пренебрегать.

**3. Можно вести свой бизнес из любой точки планеты, где есть подключение к интернету. Можно путешествовать, не отрываясь от дел.**

Это действительно так, хотя для полноценной работы из любой точки нужно все же кое-что предусмотреть заранее. К примеру, лучше иметь свой ноутбук со всеми необходимыми программами, установленными на нем заранее.

**4. Возможность охвата большого количества потенциальных покупателей**

Людей в интернете действительно становится все больше, но трудность в том, что заставить всех этих людей зайти на Ваш новый сайт не так просто, хотя и вполне решаемо.

Как видите, у каждого плюса есть и свой минус, это уж как водится. Что, кстати, лишний раз доказывает тот факт, что интернет подчиняется все тем же Законам Жизни, с которыми мы имеем дело каждый день.